lMpocTenLlme TeKCTOBbIE 3aauun

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 [ns pa3sutus 6usHeca KNneHT B3N B 6aHke kpeanT nod 15% ronosbix CPOKOM Ha rog.
KakoBa cymma kpenmTa, eCnm eXXeMecsyHo OH BHOCUT 0L MHaKoBY0 cyMMy — 5 625 pybneii?
OTBeT OKpyrauTe L0 LenbiX.

2
2  Mara3svH fenaet neHcmoHepaM ckuiky. batoH xneba ctont B MmarasuHe 20 pybneit, a
neHcuoHep 3annatun 3a Hero 19 py6neit 40 koneek. CKonbkKo NPOLEHTOB COCTaBMIa cKuaka
ONsi NeHcroHepa?
3
3 Hab6asy 3aBe3nu 120 TOHH caxapa, YT0 COCTaBUIO0 TPeTb HEOOX0AMMOr0 KONMYECTBa.
CKOJbKO TOHH caxapa He XBaTuio A0 HeobXo4MMOro KonnyecTea?
. . 4
4 Kwunorpamm anenbcuHoB cTouT 65 pybneii. Ckonbko pybneii ctan ctoutb 1 kunorpamm
anenbCYHOB NOCNE CHUXEHNS LieHbl Ha 15%7?
5
5  EI3 no pycckomy a3biky coanu 92% BbiMyCKHUKOB, 4TO cocTaBnsieT 23 BbinyckHUKa. CKONMbKO
BbINYCKHWKOB B WKO/e He caanu EIMD no pycckomy s3biky?
6
6  [na npurotoBneHus komnoTa cobpanu 4 Kr ManuHbl 1 pasnoxuam ManuHy no 6aHkam.
BmecTumocTb kax o 6aHkum — 0,6 kr ManuHbl. Kakoe HauMeHblee Konn4ecTso 6aHOK Hano
B3STb, YTOObl PA3MECTUTb BCIO ManHy?
7
7 OpmH pynoH oboes pacxonyeTcst Ha 5% Bcex cTeH. Kakoe KonnyecTso pynoHoB 060eB
HeobXx04MMO LSt OKNENKy BCeX CTEH?
. . 8
8  OnekTpuyka HaxoOUTCS B NyTU MeXAy AByMS nyHkTamu 1 yac 15 MuHyT. Hanonte, kakoi
MPOLIEHT COCTaBMSET 3TO BPEeMs OT 06Lero BpeMeHu nyTu, KOTopoe cocTasnsieT 6 yacos 15
MUHYT.
9
9  [Ins npuroToBAEHWS KOMMOTA B3siNW 5 KI BULWHYK 1 pa3noxmnm no 6aHkam. B kaxnyo 6aHky
nomecTunu 25% Bceit BuwHM. Ckonbko 6aHOK NoHanobunocb Ans komnoTa?
10

10 KnwueHT nonoxwun B 6aHk 30000 pyb noa 9% ronosbix. Kakyto cymmy (B pybnsix) mnonyuut
KJIMEHT Yepes OauH ron?
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060 BCeX HETOYHOCTSIX MULWNTE HA MOYTY (C yKa3aHWeM TeMbl U OOPMYINPOBKY 3a8aHNS):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp:/neznaika.pro/test/math/b/116
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